
РЕЗУЛЬТАТИ
опитування здобувачів освіти КФК СумДУ щодо якості

організації та проходження практики
(молодші бакалаври)

Попри складні часи воєнного стану КФК СумДУ прагне створити умови
для отримання якісних практичних знань та навичок, сформувати базу надійних
партнерів – підприємств, установ або організацій.

У червні 2023 року студенти відділення підготовки молодших бакалаврів,
з метою визначення рівня якості організації та проходження виробничої
практики, виявлення пріоритетних напрямів покращення роботи у цьому
напрямку, розширення бази партнерів коледжу, пройшли опитування.

Усього в опитуванні взяли участь 48 здобувачів освіти:

Група Заг. кількість Узяли участь % по групі

ФК-21 13 7 53,8%

Б-21 12 9 75%

Б-11 6 6 100%

ГМ-11 8 7 87,5%

М-11 11 8 72,7%



ФК-11 8 8 100%

ПО-11 3 3 100%

192 Будівництво та цивільна інженерія - 15
133 Галузеве машинобудування - 7
073 Менеджмент - 8
017 Фізична культура і спорт - 15
015 Професійна освіта «Будівництво та зварювання» - 3

2. Назвіть місце проходження практики (бази практики):

ОП Місце практики, яке
зазначили респонденти

Кількість
відповідей

015 Професійна освіта «Будівництво та
зварювання»

ДПТНЗ "Конотопський
професійний аграрний
ліцей"

3

017 Фізична культура і спорт ДЮСШ 4

017 Фізична культура і спорт Козацький НВК 1

017 Фізична культура і спорт Конотопський ліцей №12 2

017 Фізична культура і спорт КФК СумДУ 1

017 Фізична культура і спорт Менська ДЮСШ 1

017 Фізична культура і спорт СК “Strong” 2



017 Фізична культура і спорт Конотопський ліцей №5 3

073 Менеджмент Навчальна аудиторія 1

133 Галузеве машинобудування Навчальні майстерні 1

133 Галузеве машинобудування Птахопродукт 2007 1

133 Галузеве машинобудування
073 Менеджмент

Авіакон 3

133 Галузеве машинобудування
073 Менеджмент

НВО "Червоний металіст" 6

133 Галузеве машинобудування
073 Менеджмент

підприємство 2

192 Будівництво та цивільна інженерія "ФОП Семеренко Д.В." 2

192 Будівництво та цивільна інженерія Будівельна фірма 1

192 Будівництво та цивільна інженерія підприємство
ТОВ “УкрСпецПроект”

1

192 Будівництво та цивільна інженерія Полігон 8

192 Будівництво та цивільна інженерія ТОВ «Євробуд ОД» 3

Переважна більшість оцінок позитивні. Понад 70% респондентів - 34 осіб
оцінили рівень організації практики як найвищий, обравши оцінку 10 балів. 8
здобувачів освіти (16,7%) обрали оцінку “9”, 6 осіб - “8”.



79,2% опитаних студентів вважають графік проходження практики
зручним, 18,8% обрали варіант “переважно зручний”. Також є 1 відповідь “дуже
незручний” (017 Фізична культура і спорт).

Респонденти оцінюють свій загальний рівень підготовки для проходження
практики в основному як високий та вище середнього:

19 учасників опитування (39,6%) - обрали 10 балів;
12 учасників опитування (25%) - обрали 9 балів;
6 учасників (12,5%) - 8 балів;
11 учасників опитування (22,9%) - 7 балів.



Усі здобувачі освіти, які взяли участь в опитуванні вважають достатнім
рівень власної теоретичної підготовки для успішного проходження практики, з
них 79,2% респондентів обрали упевнене “так”, 20,8% обрали варіант
“частково”. Негативних відповідей немає.

7. Вивчення яких навчальних дисциплін дозволило Вам
самореалізуватися та/або проявити високий рівень підготовки під час
проходження практики?

015 Професійна освіта «Будівництво та зварювання»
Всі

Теорія зварних процесів

017 Фізична культура і спорт
Вступ до спеціальності, легка атлетика

Вступ до спеціальності, легка атлетика, анатомія

Легка атлетика

Моя навичка розмовляти з людьми

Педагогіка

Підвищення спортивної майстерності

Спортивні та рухливі ігри

Теорія і методика виховання

ТМФВ

073 Менеджмент



Всі дисципліни мені допомагали, окремо виділити не можу. Кожний предмет
потрібний

Економіка

Менеджмент

Менеджмент, основи обліку та оподаткування, економічний аналіз

Менеджмент, основи підприємництва

Менеджмент, основи підприємництва, трудове право

Саморозвиток

133 Галузеве машинобудування
Обладнання і транспорт механоскладальних цехів

Програмування обробки для в-в з ЧПК

Технологічне оснащення, технологія машинобудування

Технологічні основи машинобудування

Технологія машинобудування, програмування на верстатах з ЧПК

192 Будівництво та цивільна інженерія
Будівельні конструкції, технологія будівельного виробництва

Всі дисципліни

Геодезія, комп'ютерна графіка

Інженерна геодезія

Дисципліни фахової підготовки

Основи розрахунків будівельних конструкцій.
Технологія і організація будівельного виробництва

Технологія та організація будівельного виробництва

ТОБВ та ОРБК

ТОБВ, Будівельні конструкції



Згідно з відповідями респондентів рейтинг загальних компетентностей,
які знадобилися їм для результативного проходження практики, такий:
1. здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях - 45 відповідей;
2. здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями - 37 відповідей;
3. здатність планувати та управляти часом - 32;
4. здатність працювати в команді - 27;
5. здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу - 20;
6. здатність реалізовувати свої права та обов'язки як члена суспільства,

усвідомлювати необхідність його сталого розвитку - 12.

Майже усі відповіді позитивні: респонденти зазначили, що отримали
інформацію щодо процедури проходження практики та оформлення звіту після її
завершення. Варіант “так” обрали 93,8% учасників, “частково” - 4,2%.

1 здобувач освіти зазначив відповідь “ні” (073 Менеджмент).



10. З якими проблемами Вам довелося зіткнутися під час
проходження практики?

Більшість відповідей такі: не було проблем/ відсутні/ ніяких проблем/
прочерки та подіб. - 90%.

Також є окремі коментарі:
1. Загальна педагогіка (015 Професійна освіта «Будівництво та

зварювання»)
2. Мало інформації (073 Менеджмент)
3. Повітряна тривога (073 Менеджмент)
4. Хотілося б, щоб під час практики нам більше доручали конкретних

практичних завдань (133 Галузеве машинобудування)
5. Складно було, коли тиждень проводили фізкультуру дистанційно

(017 Фізична культура і спорт)

75% респондентів вважають, що керівником практики від закладу освіти
методична допомога була надана в повній мірі. “Майже в повній мірі” - на 8-9
балів оцінили 11 осіб (23%).

Часткову методичну допомогу отримав 1 здобувач (оцінка “7”) - ОП “073
Менеджмент”.



Переважна більшість респондентів задоволені практичними навичками,
отриманими під час проходження практики, так відповіли 91,7% учасників
опитування, частина учасників дала відповідь “частково задоволені” - 8,3%.
Негативних відповідей немає.

На запитання “Чи виникали труднощі при оформленні звіту практики?”
понад половину здобувачів зазначили “зовсім не виникали” - 60,4%, інша
частина - “інколи виникали” - 39,6%. Негативних відповідей не має.



Усі студенти, які взяли участь в опитуванні, задоволені керівництвом
практикою зі сторони викладача/ викладачів, з них повністю - 97,9%; частково
задоволені - 1 учасник опитування. Негативних відповідей не має.

Усі здобувачі освіти задоволені практичними настановами з боку
керівників практики, з них 95% - повністю задоволені, інші - частково (5%).
Негативних відповідей немає.



Переважна більшість оцінок рівня задоволеності практикою в цілому
позитивні. Більша частина респондентів - 36 осіб (75%) - оцінили рівень
організації практики як найвищий, обравши оцінку 10 балів. 7 здобувачів освіти
(14,6%) обрали оцінку “9”, 4 особи (8,3%) - обрали оцінку 8.

1 особа відчуває задоволеність практикою на середньому рівні (оцінка 7).
Це студент ОП “133 Галузеве машинобудування”.

17. Залиште коментар стосовно позитивного досвіду, отриманого
Вами під час проходження практики:

Понад половина учасників опитування залишила коментарі - 32 (67%).
Серед них є такі: було дуже цікаво/ було цікаво працювати на полігоні/ в

цілому дуже сподобалося/ все було зрозуміло/ дуже добре та подібні.
У розрізі ОП:
015 Професійна освіта «Будівництво та зварювання»:

Цікавий час проведення.

017 Фізична культура і спорт:
Було дуже цікаво/ усім раджу/ дуже добре/ я задоволений
Я подолала свою невпевненість як вчителя при роботі з дітьми
Навчився вести документацію та дуже сподобалось проводити уроки
фізкультури
Мав змогу відчути себе викладачем фізкультури на деякий період часу
Навчився працювати з дітьми
Дуже сподобалась тренувати дітей, дізнався дуже багато корисної інформації

073 Менеджмент:
Я такий щасливий,що проходив там практику, Ви навіть не уявляєте. Слів немає,
одні емоції.
Створення зв’язків.



Все було зрозуміло.

133 Галузеве машинобудування:
Підкрипив отримані під час навчання теоретичні знання на практиці.
В цілому дуже сподобалося.
Побачила роботу підрозділів підприємства.
Побачив роботу підприємства.

192 Будівництво та цивільна інженерія
Сподобалося створювати 3-Д моделі будинків, навчився складати завдання на
проектування.
Дізнався багато інформації як швидко будувати і відновлювати мости.
Навчився складати кошториси, розібрався як читати креслення.
Дякую керівнику практики за гарний позитивний досвід.
Було цікаво і корисно (4)/ цікаво працювати на полігоні.
Практична спрямованість.
Саме головне, що всі отримані знання мають практичну спрямованість.

18. Залиште коментар стосовно негативного досвіду, отриманого Вами
під час проходження практики, якщо такий мав місце:

Майже усі відповіді такі: все добре/ не було такого/ негативного досвіду
не було/ цікаво і корисно/ уся практика це щось нове, негативного немає нічого/
прочерки та подібні - 98%.

Також є такий 1 коментар: “Виникали проблеми по заповненню робочого
зошита з практики” (017 Фізична культура і спорт).

19. Порадьте коледжу підприємство, установу або організацію Вашого
напрямку підготовки як базу практики для майбутньої співпраці з
коледжем, (вкажіть назву підприємства/ установи або організації, ПІБ
керівника, будь-який контакт для комунікації, якщо маєте)

Переважна більшість відповідей: усе й так на високому рівні/ не має/
прочерк/ все чудово/ нічого не треба/ прочерки та ін. - 81%.

Також є такі рекомендації:
1. Козацький НВК
2. Конотопська ДЮСШ
3. Конотопській ліцей номер 12
4. Роменський завод “Тракторзапчастина”
5. Тільки ТОВ “Червоний металіст”. Люди ввічливі, допомагають в

усіх питаннях.
6. ТМФВ
7. ТОВ "Мотордеталь- Конотоп"
8. ТОВ “Євробуд ОД”, головний інженер.
9. Товариство з обмеженою відповідальністю "Конотопський

авіаремонтний завод "Авіакон".



20. ДЯКУЄМО ЗА РОЗУМІННЯ ОБСТАВИН, У ЯКИХ ЖИВЕМО ТА
НАВЧАЄМОСЯ! Надайте, будь ласка, пропозиції щодо покращення
ефективності практики та/або за бажанням розгорнутий коментар стосовно
даного опитування:

Більшість відповідей такі: все добре/ мені все подобається/ все на
найвищому рівні/ поки пропозицій не маю/ прочерки та подібні - 92 %.
Також є окремі коментарі:

1. Практика проведена на найвищому рівні.
2. Пропозицій не буде, я не знаю, що можу порекомендувати Вам. Я

дуже задоволений.
3. За день до початку практики друкуйте план практики та видавайте

студентам.
4. Все було гарно організовано. Саме практика дозволила закріпити

всі знання, що отримав під час навчання.


